
Rada Miejska 

Wodzisławia Śląskiego                             
                    

               Wodzisław Śląski,  sierpnia 2025 r. 

ORG-III.1510.7.2025 

                        

                      

                                               ul.  

                                                 

 

W odpowiedzi na pismo z dnia 31 lipca 2025 r. dotyczące sprawy rozpatrzonej przez Radę Miejską  

Wodzisławia Śląskiego na sesji w dniu 24 lipca 2025 r. w związku ze skargą złożoną na Dyrektora 

Szkoły Podstawowej nr 3 w Wodzisławiu Śląskim informuję, że przedmiotowe pismo zawiera  

bardzo wiele uwag, które w ocenie radnych sumują się w zarzut o nierealizowaniu pomocy  

psychologiczno-pedagogicznej. Dyrektor Szkoły został poproszony o ustosunkowanie się do treści 

skargi. Dokument wyjaśniający został przedstawiony Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, której 

członkowie uznali, że dokumenty są wystarczające i nie ma potrzeby obecności Pani, jak również 

dyrektora Szkoły Podstawowej nr 3 Pana Grzegorz Topola podczas posiedzenia Komisji Skarg 

Wniosków i Petycji. Dyrektor Szkoły złożył wyjaśnienia w formie pisemnej i szczegółowo odniósł 

się do Pani obszernej skargi. Tym samym można uznać, iż obie strony miały okazję wypowiedzieć 

się w temacie w sposób wystarczający dla rozpatrzenia sprawy przez Komisję, a następnie Radę 

Miejską. Na podstawie przedstawionych dokumentów radni nie mieli wątpliwości, że szkoła podjęła 

należyte działania w realizowaniu pomocy psychologiczno-pedagogicznej. Wskazane przez Panią 

zarzuty opierają się głównie na subiektywnych odczuciach i obserwacjach bez poparcia ich  

materiałem dowodowym. Na temat zakazu używania telefonów komórkowych lub braku  

dyżurujących nauczycieli radni nie wypowiedzieli się gdyż nie należy to do ich kompetencji.  

Jeśli zaś chodzi o zniszczenie paska, uznano to za zdarzenie przypadkowe, a szkoda została  

naprawiona. Nie potwierdziły się również Pani zarzuty w zakresie obawy innych rodziców o swoje 

dzieci. Należy przypomnieć, iż skorzystała Pani z możliwości złożenia skargi do Kuratorium 

Oświaty i to również nie przyniosło efektów w postaci wykazania nieprawidłowości w pracy  

Dyrektora. Do radnych Rady Miejskiej do tej pory nie dotarły żadne informacje na temat  

nieprawidłowości pracy Szkoły Podstawowej nr 3. Rodzice pozostałych uczniów nie skarżą się na 

tę placówkę i jej Dyrektora. 

Przy rozpatrywaniu skargi radni Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego mieli na względzie, że 

każdy rodzic chce jak najlepiej dla swojego dziecka, chroni je i zapewnia mu wszystko co możliwe, 

aby pomóc w jego edukacji i wychowaniu. Trzeba jednak zauważyć, iż proces pomocy  

psychologiczno-pedagogicznej jest procesem długotrwałym i być może z uwagi na krótki jeszcze 



  

                               
okres uczęszczania Pani syna do Szkoły Podstawowej nr 3 potrzeba więcej czasu, aby mogłyby 

być widoczne jego ostateczne, pozytywne efekty.  

 

 


